



О ходе расследования уголовного дела о ненадлежащем выполнении работ по созданию физкультурно-оздоровительного комплекса на территории детского лагеря «Ветерок»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области продолжается расследование уголовного дела по факту нарушений при выполнении работ по созданию физкультурно-оздоровительного комплекса, осуществленного в рамках национального проекта на территории детского спортивно-оздоровительного лагеря «Ветерок».

В ходе расследования уголовного дела получены достаточные данные, позволившие предъявить обвинение бывшему главному специалисту производственно-технического отдела казенного учреждения Орловской области «Орловский областной государственный заказчик» в совершении им преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Кроме того, на основании собранных доказательств следователем задержан руководитель



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

данного казенного учреждения, в отношении него осуществляются необходимые следственные действия, по месту жительства и работы проводятся обыски.

По версии следствия, указанные должностные лица КУ ОО «Орелгосзаказчик» зная, что работы по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа в детском спортивно-оздоровительном лагере «Ветерок», расположенном в Орловском районе Орловской области не выполнены, а часть работ выполнена с нарушением строительных норм и не подлежит приемке, в период с 01.04.2020 по 28.12.2020 осуществили их приемку и оплату, а также последующую незаконную приемку законченного строительством объекта.

В рамках расследования уголовного дела продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на полное установление обстоятельств произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1619747>